

**EDITAL DE SELEÇÃO Nº 0059/2022- FALE/UFMG - PORTUGUÊS PARA ESTRANGEIROS –
CURSO INTENSIVO DE FÉRIAS**

ERRATA 01

A Diretoria da Faculdade de Letras da Universidade Federal de Minas Gerais torna pública esta “ERRATA 01” ao Edital 0059/2022 de seleção de BOLSISTA para o curso intensivo de férias de PORTUGUÊS PARA ESTRANGEIROS (FALE-UFMG).

Onde se lê:

4.1. Entrevista, de caráter eliminatório, a ser agendada no dia 26 de maio de 2022, a partir das 15:30, feita remotamente por videoconferência, análise de currículo escolar e profissional.

Leia-se:

4.1. Entrevista, de caráter eliminatório, a ser agendada **no dia 27 de maio de 2022, a partir das 14:00**, feita remotamente por videoconferência, análise de currículo escolar e profissional.


SUELI MARIA COELHO

Diretora da Faculdade de Letras da UFMG

